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Modalità e Strumenti utilizzati 
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TOTALE MAGGIORANZA MINORANZA NESSUNA 
PARTECIPAZIONE
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Partecipazione dei discenti 
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Feedback dei discenti sui seguenti aspetti:

Minore Nessuna differenza Maggiore

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

MOLTO SODDISFATTI ABBASTANZA 
SODDISFATTI
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Gradimento manifestato da Alunni & Famiglie 
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Gradimento sull'esperienza personale
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COINVOLGIMENTO DELLE 
FAMIGLIE

PREPARAZIONE DEL MATERIALE 
DIDATTICO

COMPETENZE DIGITALI 
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MONITORAGGIO DELLA CLASSE MONITORAGGIO 
APPRENDIMENTI DEL SINGOLO 
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Giudizio sulle seguenti affermazioni: 

Ottima Adeguato/a Insufficiente
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SVOLGERE 
AUTONOMAMENTE 

L'ATTIVITÀ RICHIESTA 

SOSTENERE L'ATTENZIONE 
DURANTE LA SPIEGAZIONE

PASSARE DA UN'ATTIVITÀ 
ALL'ALTRA QUANDO 

RICHIESTO

RISPETTARE TURNI E/O 
REGOLE STABILITE

RICORDARE CONTENUTI E 
FARE COLLEGAMENTI

ATTENDERE IL PROPRIO 
TURNO DI PAROLA
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Giudizio sulle seguenti capacità/abilità dei discenti osservate durante la DaD:

Ottima Adeguato/a Insufficiente
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Giudizio sul vissuto degli alunni BES/DSA   

Migliore Nessuna differenza Peggiore 0%
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Giudizio sulle proprie Competenze Digitali:

Livello
Avanzato

Livello
Intermedio
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SUPPORTO PER PREVENIRE, 
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PROBLEMI RELATIVI 
ALL'APPRENDIMENTO
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Interventi/Proposte di miglioramento

Molto Abbastanza Poco Per niente


